

# 信心與人的結局

效法他們的信心，留心看他們為人的結局。

希伯來書 13:7b

## 法拉盛地區2024年秋季福音聚會 會後備有便餐

美東時間 9月21日 禮拜六 早上10:00

Place | 地點：Christian Believers' Meeting  
146-29 Laburnum Avenue Flushing NY 11355

[ZOOM 點擊或掃描進入](#)

[YouTube 點擊或掃描進入](#)

ZOOM



Tel | ZOOM 電話：605-472-5481

Passcode 密碼：153478

YouTube



網絡參加鏈接

電話會議

[youtube.com/watch?v=7Jq33ttuL9w](https://youtube.com/watch?v=7Jq33ttuL9w)

網絡直播

每周星期天主日敬拜和信息時間：10-11am，11:20-12:30pm

接送聯絡人 孫弟兄：(347)296-9263

7

圖書館

Q27

Kissena Blvd  
金城發超市

Parsons  
Laburnum Ave  
CBM  
Christian  
Believers'  
Meeting

親愛的朋友：

我們是一群基督徒，是一群關心您靈魂歸宿的人。當您接到這張福音單張的時候，如果有幾分鐘時間，請您駐足閱讀思考一下；若是您正在繁忙中或匆匆的路途上，請先將它保存下來再抽空閱讀。

傳言中人死如燈滅，但是創造萬物的神為人預備了一個永存的靈魂。所以當人死後，仍然需要面對沒有盡頭的永恆。因此每個人都需要思想永恆的事，因為這是關乎人的結局。

皇帝癡想長活萬歲，百姓樂談嫦娥奔月。無論權貴或貧困，衆人都期盼可以長生不死，卻不知“按著定命，人人都有一死，死後且有審判。”（希伯來書9：27）人既不能善始，因為我們生在罪中，又長在罪中。人也不能善終，因為我們無法承擔從神來那公義的審判。

“從前引導你們、傳神之道給你們的人，你們要想念他們，效法他們的信心，留心看他們為人的結局。”（希伯來書13:7）這個信心不是建基在國家的武力或科技，也不是在個人的財富或能力，“傳神之道”指出信心的根基乃是神的話，而聖經就是神的話。“你們查考聖經，因你們以為內中有永生；給我作見證的就是這經。”（約翰福音5:39）整本聖經所啟示的就是神的兒子，主耶穌基督。祂在十字架上流出贖罪的寶血，代替我們受了罪的刑罰，並且從死裏復活，成功了救贖。

“除祂以外，別無拯救；因為在天下人間，沒有賜下別的名，我們可以靠著得救。”（使徒行傳4:12）

信耶穌關乎人靈魂的得救，更關乎人將來在永恆中的去處，是天堂或是地獄。“信子的人有永生；不信子的人得不著永生，神的震怒常在他身上。”（約翰福音3:36）

我們願意與您一起分享這個大好的消息，讓您和您的一家，甚至親朋好友，都因為耶穌基督已經做成的救恩得救蒙福。非常期盼您可以受邀來到我們中間，參加這次福音聚會並共進午餐。如果您不方便來，屆時也可以在Youtube觀看直播。願神祝福您。